

Algemene informatie

Aanbesteding: EA Schoolmeubilair Stip
Aanbestedende Dienst: Stip Hilversum
Referentie: 472272

Toelichting:

Hierbij ontvangt u de eerste nota van inlichtingen voor de Europese aanbesteding schoolmeubilair Stip.

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage 9

Vraag:

Wij missen bijlage 9 in de gepubliceerde stukken. Kunt u deze bijlage ter beschikking stellen?

Antwoord:

De inhoud van Bijlage 09 is al volledig weergegeven in de Uitnodiging tot Inschrijving op pagina 64. Er is geen separaat document van Bijlage 09.

Percelen: P1 Stip Hilversum
Beantwoord op: 3 jul. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 O2 leerlingstoel middenbouw en bovenbouw

Vraag:

'Alle aangeboden stoelen moeten met een voetenplankje te leveren zijn'. We bieden stoelen aan met of zonder voetenplank, afhankelijk van de eis. Als we een stoel aanbieden zonder (vaste of verstelbare) voetenplank, kan deze niet achteraf uitgevoerd worden met voetenplank. Wij verzoeken u daarom deze eis te laten vervallen of anders te omschrijven, akkoord?

Antwoord:

Deels akkoord. Eis O2 leerlingenstoel middenbouw en bovenbouw wordt als volgt:

De volgende eisen gelden voor alle leerlingenstoelen:

- Kuip van hout en of kunststof. Beide materialen moeten tenminste bij 1 set worden aangeboden.
- Een uitsparing in de rugleuning.
- Licht in gewicht.
- De stoel moet in verschillende hoogtes leverbaar zijn.

- De stoel moet tilbaar en makkelijk te verplaatsen zijn door de leerling.

Er wordt 1 leerlingensetje met een vaste voetenplank geleverd, 1 leerlingensetje met een verstelbare voetenplank en 1 leerlingensetje zonder voetenplank.

Percelen: P1 Stip Hilversum

Beantwoord op: 3 jul. 2024

Ref.nr.
3

Onderwerp:
LS27 voetenplank

Vraag:

Meerdere leveranciers hebben voor hun stoelen verstelbare voetenplankjes die verstelbaar zijn zonder gereedschap. In feite kan zowel werknemer als leerling de voetensteunen verstellen, als ze weten hoe het werkt na een instructie. Met de eis 'de plankjes moeten alleen door een volwassene te verstellen zijn' worden deze stoelen min of meer uitgesloten. Wij verzoeken u daarom deze eis te laten vervallen, akkoord?

Antwoord:

Akkoord, de eis 'de plankjes moeten alleen door een volwassene te verstellen zijn' vervalt.

Percelen: P1 Stip Hilversum

Beantwoord op: 3 jul. 2024

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Bestaand meubilair voor casevraag 1?

Vraag:

Is het wenselijk dat bestaand meubilair terugkomt in de uitwerking van casevraag 1 of dient inschrijver hier uit te gaan van enkel nieuw meubilair? Indien hergebruik gewenst is, kunt u aangeven welke items (met maatvoeringen en afmetingen) dan voor 1-op-1 hergebruik gewenst zijn?

Antwoord:

Inschrijver kan voor casevraag 1 uitgaan van enkel nieuw meubilair.

Percelen: P1 Stip Hilversum

Beantwoord op: 3 jul. 2024

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Plattegrond casus 1

Vraag:

Er is enkel een PDF bestand beschikbaar van de plattegrond (bijlage 11). Nu is bijlage 11 praktisch onleesbaar. Is het mogelijk deze in een hogere resolutie aan te leveren?

Antwoord:

In Bijlage 11A is een plattegrond van hogere resolutie weergegeven. De afmetingen in Bijlage 11A kunnen aangehouden worden. Daarmee vervallen de afmetingen in Bijlage 11. Bijlage 11A is toegevoegd in TenderNed.

Percelen: P1 Stip Hilversum

Beantwoord op: 3 jul. 2024

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Budget casevraag 1

Vraag:

Casevraag 1 wordt o.a. beoordeeld op de 'verhouding budget en te leveren materiaal'. Kunt u aangeven wat het budget is voor deze casus?

Antwoord:

Er is geen totaal budget voor casevraag 1 vastgesteld. Daar waar staat verhouding budget en te leveren materiaal dient te worden gelezen verhouding prijs en te leveren materiaal.

Percelen: P1 Stip Hilversum

Beantwoord op: 3 jul. 2024